USA

Limit pamieci: 64 MB

Niektdrzy twierdzg, ze USA jest najlepsze. No dobrze. Ale dlaczego w takim razie powstato USB?
Znajdz lepsza wersje danego skrétu.

Wejscie

Pierwsza i jedyna linia wejScia zawiera 3 znaki oddzielone spacja. Kazdy znak jest duzg litera alfabetu angielskiego od A
do Z wfacznie.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ 3 znaki oddzielone spacjg. Pierwsze dwa znaki powinny by¢ identyczne z pierwszymi dwoma
znakami wejscia. Ostatni wypisany znak powinien by¢ kolejng duza literg alfabetu angielskiego w stosunku do trzeciego
znaku wejscia. W przypadku, gdy nie ma kolejnej litery alfabetu, Twéj program powinien wypisac pierwsza litere alfabetu
réwniez jako duza litere.

Przyktady
Wejscie dla testu r2a0a: Wyjscie dla testu r2a0a:
US A USB

Wyjasnienie: Dwie pierwsze litery na wyjsciu maja by¢ identyczne z wejSciem. Trzecia litera wyjscia to B, gdyz jest
kolejna litera w stosunku do trzeciej litery wejscia czyli A.

Wejscie dla testu r2a0b: Wyjscie dla testu r2a0b:
LOL LOM
Wejscie dla testu r2a0c: Wyjscie dla testu r2a0c:
GHZ GHA

Wyjasnienie: Nie ma kolejnej litery alfabetu po Z. Wypisujemy pierwsza (duza) litere alfabetu czyli A.

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu | Punkty
1 Ostatni znak wejscia rézny od Z 0.1s 50
2 Brak dodatkowych ograniczen 0.1s 50
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